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CONDITIONS OF SALE,

[. The highest bidder to be the Buyer; and it any dispute
arise between two or more hidders, the Lot so in dispnte
shall be immediately put up again and resold, subject
to the discretion of the Auctioneer.

lI. No person to advance less than 1s.; above Five Pounds, 5s.;
and so on in proportion. .

II1. In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents,

IV. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase-Money, if
required ; in default ol which, the Lot or Lots so
purchased to be immediately put up again and resold,

V. The Lots to be taken away and paid for, whether genuine
- and authentic or not, with all faults and errors of
description, at the Buyer's expense and risk, the day
after the Sale ; neither Messrs. Roemvson, Fisner & Co.
or the sellers being responsible for the correct description,
genuineness, or anthenticity of, or any fault or defect

i, any Lot; and making no warranty whatever.

¥ 1. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement of the Parchases, no Lot can on any account
be removed during the time of Sale; and the remainder .
of the Purchase-Money must absolately be paid on the
delivery.

VIL. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited ;
all Lots uneleared within the time aforesaid shall be
re-sold by public or private Sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good by
the defanlter at this Sale.



CATALOGUE.

2 e i
On THURSDAY, MARCH 26th, 1908,

At ONE o’clock precisely.

Porcelain,
LUT
1 Two small blue and white Vases, a Chinese cream jog, a
Staffordshire cottage, and a ditto figure
2 A Crown Derby 2-handled Vase and a pair of small ditto,
to match
3 A pair of Empire gilt Flower Vases with panels painted in
figures and a ditto cup and sancer with river scene
4 An octagonal MasoN's ironstone Vase and Cover with
figures, Chinese magicians, and gilt dolphin handles
5 An Old Enpglish satinwood Box, inlaid for backgammon,
the lid for chess, and a set of 3 Italian alabaster plagues
with gilt borders
6 Anold Burmese Wall Hanging, painted with numerous
B figares and animals, illustrative of the various religions
ceremonies
A pair of china Figures of Boys with trees at back
8 A pair of Copenhagen biscuit Figures, shepherd boy and
Mercury
9 A pair of china Boys with baskets and a pair of Bristol
candlesticks with goats
10 A set of 290 boxwood Medallions, carved each side with
® classical subjects, figures, armorials, &c.

b



4
LOT
11 Three gilt ground Coffee Cups, painted with baskets of
flowers, another and sancer, with bands of flowers, a
Bristol saucer, and 3 others
12 Four metal Flower Vases, a jug, a fern holder, and a leaf-
shaped dish, embossed with flowers
13 An embossed copper Plagne in subject, * The Fall,” and
floral scroll border, and a pair of ditto, smaller, witlf
erotesque fish
14 A small Dresden Group of a Boy and Girl, on rock base,
boy holding a bird
15 A pair, representing a girl and man seated on basket of
flowers
16 A Girl playing a harp
17 Another, playing violin
18 A Girl playing zither
19 A Group of 4 Copids and a goat
20 An old Dresden Chocolate Pot, painted with flowers in
the Oriental taste
21 A small ditto Ewer with embossed border, painted flowers
© 22 A pair of 4-light antigne brass Candelabra
23 Two ditto ditto
24 A pair of 2-light Gothie ditto, on large bases
256 A pair of old Staffordshire Dogs and a curious pottery
watchman's jug
26 A pair of old Chinese finely enamelled pottery Jardiniéres,
on pierced brass bases
27  An old Dresden Ecuelle, Cover and Stand, in the form of a
lettnce f
28 An old Vincennes Cnp and Saucer, painted with flowers,
and blue seroll foliage
29 Three old Capo di Monte Cups and Saucers in mythological
subjects, festoons, and flowers
30 An old Sévres Tazza, turquoise ground, painted with
Warreav figures, and panels of figures
31 An engraved sqnare brags Box with landscape, a brass and
copper diito, chased with figures, and a Spanish ivory .
box, inlaid with geometrical designs
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32
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33
34
30

44

45

46
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A pair of fine old lapis lazuli Vases with designs of Chinese
characters and leaves

A Chinese blue Vase with birds, flowers, &ec., in relief

A enrions old blue and white ditto, flat shaped

A Naokin blue and white Jar with proous blossom and
carved wood cover

A large old sang-de-beenf gourd-shaped Vase

A Woreester Dessert Service, painted in the Chinese taste,
green, red and gold, consisting of 2 shell-shaped dishes,
2 square ditto, 2 oval ditto, 2 small stands, and 12
plates

A set of 20 Porcelaine de la Reine Plates with laurel
wreath centres and borders. Formerly the property of
the Empress Josephine at the Palace of Malmaison

A pair of old Rockingham Urns, dark blne ground, with
grape vine borders and panels finely painted in flowers,
and another, similar, green ground

A finely sculptared marble Group, » Mionnehaba™ and
“ Hiawatha ™

The companion Gronp

An 0ld English tortoiseshell Tea Caddy with 2 bottles and
a basin, on gilt-metal paw feet

A pair of large Japanese bronze Pedestals with dragons in
relief, on openwork bases. snrmounted by mice holding
carrots, the latter fitted for electric light, and the shades
and connections

An old Wedgwood Plaque, Flora in Chariot drawn by
Lions, and 2 enamel patch boxes

A Davenport Dessert Service with blue and yellow scroll
borders, consisting of centre stand, 4 square dishes, 4
ronnd dishes, 3 oval ditto, sugar basin and stand, and
12 plates

A Minton's Breakfast Service with butterfly and flowers,
47 pieces

A Worcester fluted Tea Service, painted with lilac and gilt
scrolls, 24 pieces
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A large Chinese Plate with vases of flowers and a pair of
ditto, smaller, to match, famille rose

Fleven pieces of green china Tea Service, painted with
bands of roses, a pair of blue and white saucer dishes
a small ditto supper set of 9 pieces, and 3 Dresden plates
for moanting

A Veunetian glass Goblet and Cover with floral stem, a ditto »~
flower vase, on dolphin, a Chinese celadon vase, and a
Moorish plaque

A Chinese octagonal ivory Workbox, fitted, and minuntely
carved, glass shade and stand

An Indian ivory Group, shepherd and cows, and a ditto
figure of' a rhinoceros

A ditto Hand Mirror with carved back, a table sereen with
brass fittings in case, 2 agate paper knives,a lapis laznh
paper weight, and 3 Persian papier-méiché jardiniéres

A Persian Bowl, Cover and Stand, inlaid with silver, a ditto
long-necked vase, a pierced brass bowl and cover, and
an engraved vase and cover, surmounted by secretary
bird

A sandalwood table Writing Desk, inlaid ivory and pearl,
and a Chinese teapoy and cover in black and gold lac
case

Four silk embroidered Table Covers, 3 large embroidered
portiéres, a large printed bedspread, and an Indian #ilk
embroidered saddle cover

A Royal Dourrox Dinner Service in colours, 95 pieces

Old English Pewter.

An oval Hot-water Dish, by Rackmaw, Cornhill, a ditto
hot-water plate, and a large circular dish

A 20in. Plate, R. W., another, a 164in. ditto, and 2 14}in.
ditto, initials H.F,

Five Plates, 1 18in., 2 164in., 1 144in., and 1 134in.

A 20in. Plate, by Jomy Duxcums, XVILI. Century, and 4
18in, ditto
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Four Plates, by Jory Duxcume, XVIIL Century, 1 74in.,
1 61in., 1 5in., and 1 43in.

Six Plates, by SamuenL Duscums, 2 18in., 1 161in,, 2 16in.,
and 1 144in.

Four 94in. Plates, by Jomy Duxoums, and 4 9in. ditto, by
MicaaerL HarrsaorNe (Warden of the Pewterers’ Co.,
1693)

Four 9lin. Plates, by Joux Braiwg, and 3 9in. ditto with
initials W.F.D., W.8.E., H.T.M,

Lace.

A length of old Genoese Lace, 2yds. 13in.

A beantiful Milanese Floance, 3yds. 14in. long

An old Point d’Angleterre Tie, 1yd. 9in.

A pair of old Venetian Church Vestment Sleeves

A ditto Chalice Veil and another, smaller

A large embroidered muslin Collar, an old Honiton ditto,
and an old Greek drawn threadwork chalice veil

A piece of old Lace, 3yds. 12in. long, and & linen lace border,
Ryds. 8in, long

A handsome lace BDedspread

A black lace Flounce, 18in, wide, 61yds. long, and another,
34in. wide, 21yds. long

Another, 12in. wide, dyds. long, and a ditto scarf, 34yds.
long

An appligné Table Border and a plated half-pint tankard.
From the wreck of the “ Royal George ™

Chinese Porcelain. Enamelled and Blue and White.

77 A pair of Chinese Plates, famille rose, the borders with

small panels

78 Another with exterior and figures and a ditto teapot and

79

cover
A ditto Teapot and Cover with asters, 2 ditto tea caddies
with scroll bases, and 2 ditto cups and saucers
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An old green gronnd Sancer Dish with flying horses and
an Hispano-Mauresque copper lustre vase

A pair of blue and white Nankin Jars and Covers with
panels of utensils, on prunas ground, fine colour

A pair of large Vases and Covers, painted and enamelled
with figures in panels, birds, foliage, &ec., banded with
metal, and the wood stands

A pair of ditto eylindrical Vases with equestrian and other
ficures in a rocky landscape

A Nankin blue and white Bottle, silver monnted, and
another, nearly similar

Two ditto ditto

Three ditto Sancer Dishes with dragon decoration

A dittu Bowl with flowers and bird

Three others, with Chinese figures, and another, with
flowers

A small ditto Vase with long Eliza figures and 2 others

A Vase with ditto, and another with cover, in birds and
flowers

A set of 6 Chinese Cnps aud Sancers with alternate vertical
panels, a cup and sancer, red and gilt panels, and 2 bloe
and white caps and saucers

A Nankin blue and white Jar with shaped panels in desizns
of fans and floral gprays of fine eolour

Another similar (broken)

A pair of ditto square-shaped Bottles

Two ditto Teapots and Covers and a ditto ewer

A ditto Beaker with vases of flower and utensils

Two ditto Ewers with rocks and flowers and a ditto bottle
and cover with vertical panels of flowers

A ditto Pipe with figure of otter and serolls in relief and
another with leaves and flowers

A ditto small Vase with figures of lauge lysen and a ditto
bottle-shaped vase with scroll foliage

A ditto Jar and Cover with hilly landscape

A set of 3 large Plates, engraved under the glaze with deer,
birds and bamboo

¢
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Two ditto deep-shaped Plates with ducks, rocks, &e., and
borders in compartments

Two ditto ditto with nearly similar decorations

Apother, with birds on rock an octagonal plate, and
another with tree

A ditto deep-shaped Plate with flying horse with lotus
Hower-shaped centre and dragon

A ditto Jar with ground works interlaced rings, and panvels
of figures and utenils

A ditto and Cover with pravus and mayblossom

Five powder-blue Dishes, painted in compartments, and a
pair of ditto

A pair of blue oval Dishes with pagodas

An octagonul ditto with similar decoration and an oblong
ditto with flowers

A large Nankin Bowl, painted iu compartments

A pair of pranas Ginger Jars with pavels of utensils

A pair of ditto Vases aud Covers, paiuted in compartments
of flowers, with kylin surmounts

A Vase with pronus blossom and woud cover

A Figure of a Bird

A Nankin blue aud white Beaker with banana leaves, 9lin.
high

A pair of ditto octsgonal Plates with the borders in
compartments

A Chivese blue Bowl and Cover with panels of figures and
blossoms aud u ditto white vase with mandarin and
attendants in red and gold

A mazarine blone Vase and Cover with leaf-shaped panels.
famille rose

A large Plague with trellis border

A ditto eylindrical Vase in legendary subject

A ditto Jardiniére and a small Persian ditto vase with
flowers

Three ditto deep-shaped Plates, the borders in compart-
ments
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A large Imari Wall Plague in red, blne and gold, and a
ditto plate

A pair of ditto Saucer Dishes with fish centres and leaves

around

A set of 4 large ditto Dishes with pavilions and balustrade
fan-shaped panels on borders

A set of 7 ditto Plates with cherry blossom and medallions

A powdered blue Sauncer Dish with famille verte panels
and a pair of yellow ground Canton enamel bowls,
covers and stands

A set of 3 green ground hexagonal Vases and Covers with
openwork honeycomb panels, with vases of flowers

A large ditto Jar and Cover with lambrequin panels in
flowers and foliage

A ditto Beaker  with vertical panels and vases of flowers
and floral sprays

A ditto white Figuare of a Goddess and a fluted howl with’

anclel“ri;d-bEue and other panels in colonrs

A large Bowl, golgl g}_‘pnud, with medallions of birds and
panels of fignres in landecapes

An Imari flated ditto, painted on both sides in rich coloars

Another, gold ground, with panels of fignres and river
BCenes

Another with panels in blue borders and another, blae
trellis ground

A pair of blue and white shaped ases with wide months

Two ditto Vases with vertical pafiells of flowers

A pair of terra-cotta Vases, green ground, with flowers in
relief

A finely-modelled Italian bronze Figure of an Athlete, 34in.
high

Another, the companion, 32in. high

A pair of gilt-bronze fluted Pedestals on square bases with
portrait medallion surmonnted by bronze female fignres
representing Music

A large finely-modelled bronze Group, warrior and lion,
on green marble base

P
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An antigne engraved brass lantern Cloek with bell and
weight

A Lonis XIV. bounle and ormola Bracket Clock in seroll-
shaped case with flowers and serolls, 27in. high

An Empire ormolu and brounze Clock, finely chased and
surmonnted by a female fizure, The Slave

A pair of Louis XV. ormola lily lizht Wall Brackets

A pair of Lonis XVIL. ditto for 8 lights each, with ribbon
ties and cut glass festoons

A Bonillotte with branches for 3 lights, snpported by a
vase and a bronze boy

A finely modelled French brouze Figure, Michael Angelo,
on marble base

Another, Ceres

Another, Hope, the companion

A Barometer in marble and bronzed case, a bronze lobster,
and a ditto fizare of a man on a cow

A pair of 5in, wide-month Japanese Vases, a pair of ditto
vases and covers, on 3 feet, 2 basket-pattern bowls, and
a ditto shallow basin, on 3 feet

A pair of 161in. bronze Female Figures

Two pairs of bronze Flower Vaseswith enamelled decorations
and medallions and gilt elass holders

A pair of 12in. plain brass Altar Flower Vases and a pair
of 9in. ditto

A pair of brass Altar Candelabra for 5 lights each and a
pair of 16in. ditto taper holders, spiral, with red and
white bosses

A pair of 12in. brass Altar Candlesticks, a brass boat-
shaped altar vessel, 3 banner pole terminals, and a
brass hanging lamp

An engraved Rapier with chased gnard and pommel, partly
rilt

Another

Another, the gnard chased with hunting subjects and ribbed
grip

Another
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Another, with pierced guard and openwork pommel

Another, partly gilt

A Persian Cabinet with 9 small drawers and fall-down
front, inlaid with ivory

A ditto Casket with 3 small drawers, overlaid with tortoise-
shell and pearl

An Italian pottery Plagne with arch-shaped top, Madonna
and Child, and another, similar subject

Another with the Virgin in high relief, another, Madonuna
and Child, and a small ditto chernb’s head

A pair of CuaMBgRLAIN'S Worcester Jardiniéres with
ulternate white and red and gilt panels in the Chinese
taste, painted flowers inside

A similar Jardiniére, slightly smaller

Another, smaller

Another, smaller

A ditto Tankard with sprays of flowers and band with
medallion

A blue and white Souff Bottle with dragon, a miniature
pilgrim bottle, and a flat-shaped carved jade bottle in
box

“Three carved Snuff Bottles in box

Three small porcelain ditto with equestrian fignres,
pheenix, &e.
A DrespeN Tea axp CoFFEE SERVICE, blue ground, with

papels painted in bouguets of flowers consisting of

12 teacups, 6 coffee cups, 10 sancers, teapot and cover,
coffee pot and cover, milk jug, sucrier and cover, and a
basin—36 pieces

A smarL WorcesTER SERVICE with asters and medallions in
compartments in Chinese taste, consisting of teapot and
cover, sucrier and cover, | cream jug, 2 large caps and
covers, a basin and stand, and the platean for same

Two Salopian 2-handled Cuops, covers and stands, with
alternate blue and gilt vertical bands

Two ditto ditto



Lot
182
183
184
185
186
187
188

189
190

191
192
193

194

195

196

198

199

200

13

A Sévres Cup and SBaucer with blue and gilt bands, painted
with festoons of flowers and medallions,and 2 Angonléme
enps and sancers painted with landseapes

Six Old English Piates with apple green borders and views
in centre

A pair of Dresien male and female Figures plaving
cnitars

A Tonrnay Tareen and Cover, with coat-of-arms and in-
seription, * Peling Hasta”

A fine faience Dish in ecclcors

Four Chelsea Figures, cupids with baskets of flowers

A ditto Figure and a miniature Crown Derby watering
can

A pair of hisenit china Figures and a Staffordshire groap

A large bronze Group on marble base, formed by 2 figures,
signed SarLmsox, 20in. high

The companion Group, signed H. Dumaice, 28in. high

A pair of old Derby mule and female Figures

An old famille-verte Vase with numerous figures, trees, &c.,
striped base

A crackle Vase with mandarin and attendants in colours,
a blue and white ginger jar and cover, and 4 old pottery
altar candlesticks

An old Wedgwood Plaque, blue jasper, with figures in
white ]

An old Derby Tureen and Cover, puce mark, and a pair of
Swinton BramELD’s plates, painted with cupids and
floral borders

A pair of bloe and white Jars and Covers, prunus blossum,
and carved stands

A pair of old Staffordshire Plaques, boys at play, and an
early Wheildon plate in imitation of agate

A fine old Derby Tureen and Cover, green ground, with
panels painted in lake scenes

An old Bleeding Instrument in leather case, an old souoff
box, a carved wood nuterackers, and an old straw
workbox, fitted tray
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Four pieces of engraved model Armour and an old
Charles II. spur

An old bronze Horse on marble base

A bronze Equestrian Figure of Charles 1. on marble base

An antigue bronze Male Head, on marble pedestal, and a
bronze medallion, representing the world

An Early Greek ditto draped Female Figure, Sin. high

Another, 8n. high

An Italian bronze Figure of a Gladiator

A blue and white Wedgwood Supper Set, comprizing centre
stand and cover and 4 side dishes and covers

A XVII. Centary Japanese carved wood Deity, The
Guardian of the Dead

A Flemish carved wood Group, Madonna and Child, X1V.
Uentary

A bronze Bust of an Arragonese Queen

An old marble Figure of Saint Lonis of France, seated nnder
a Gothic canopy

A Dresden Hunting Gronp with rabbit and bird

A large ditto Group of a Lady and Gentleman at table

A pair of large Reclining Figures with baskets

A large Marcolini Dresden Group, The Lovers

An Elephant with Tark rider

A bronze Head of a Girl, on granite base

An antigue terra cotta Figure, St. Paul, (See description
attached)

A Bracket Clock striking on gong, in Vernis Martin case,
and the bracket for same

A white Italian pottery Vase with doiphin handles and a
DouvrToxn vase with wide flat mouth

A pair of large red and gilt Beakers with figures and a
large metal flagon

A large majolica Dish with a saint and Hispano-Mauresque
ditto with boss in centre

A large Plaque with amorini and scrolls, the centre in
subject, ‘‘ 'eace,” and a small ditto with shield centre

A set of 4 ditto Plates with portrait medallions

C
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263 A marble Figure of Buddha and a gilt-metal Chinese
figure of a goddess

264 A pair of carions wood Josses, formed from tree roots and
fitted for electric lights

265 A pair of famille rose eggshell Cops and Saucers, 2 Satsuma
fern holders, and a Chinese vase

266 A Japanese cloisonné enamel Plate, a small black box. a
bronze and enamel koro and cover, and 4 Chinese figures

267 A Chinese oval Dish, a large plate, 2 howls, 2 green plates,
a bloe and white sonp tureen, and a pair of ditto oval
dishes

268 A Staffordshire Tankard, 2 ladies, 2 deer, a pair of boxes,
Children Asleep, and a pair of figare bowls

269 A terra-cotta Group, Pan and Boy, a ditto bottle, a tea
caddy, and & hen and egg bowl and cover -

FINTS.

NOTE.—Messrs. ROBINSON, FISHER & Co. will
not be responsible for any Lot that may be left
either by Vendors or Purchasers more than 2 days
from the day of Sale, and any lot left after that time
will be subject to a charge for warehouse room of
1s. per lot per day.






